



Rendezvénybeszámoló

Szakmai műhelymunkák falu- és tanyagondnoki szolgáltatás témában

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma felkérésére a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által meghirdetett „**Területi szakmatámogatási rendszer létrehozása, szakmatámogatási feladatok ellátása -2021**” (TSZR2021) című projekt keretein belül bonyolította le szakmai műhelyeit októberben két helyszínen – Zalaszentivánon és Szombathelyen - a Zalai Falvakért Egyesület elnöke, Szeder-Kummer Mária.

A szakmai műhelymunkák vendégei Zalaszentivánon a Zala megyei, Szombathelyen a Vas megyei falugondnoki szolgálatok munkatársai, illetve települések polgármesterei voltak.

A program mindkét eseményen a területi szakmatámogatási rendszerről szóló tájékoztatással és a Vas és Zala megyében szakmatámogatási megbízatást kapott konzorcium tagjainak a bemutatásával kezdődött.

A műhelyek felkért előadója *Szarvák Mónika*, a Belügyminisztérium Szociális és Gyermejköltségek Szolgáltatások Főosztályának gyermekjóléti alapellátási szakreferense a falu- és tanyagondnoki szolgáltatásokról, a szolgáltatásokat érintő aktualitásokról – tevékenységnapló változása, képzés és továbbképzés témaköre - tartott online előadást.

A műhely vendégei - tapasztalataikból kiindulva - kérdéseket tettek fel, javaslatokat fogalmaztak meg az előadónak a szolgáltatásokat érintően.

A programok második felében *Szeder-Kummer Mária* előadásában a Vas és Zala megyei konzorcium kérdőíves felmérésének eredményeiről tájékoztatta a szakembereket. A résztvevők az eredményeket megbeszélték, véleményezték és további felvetésekkel egészítették ki.

A műhelyeken a falugondnokságról készített élményfilmet is megtekintették.

A találkozók fórumbeszélgetés részében érintett témakörök a képzés és továbbképzés, a helyettesítés, a falugondnoki járművek parkolási nehézségei, az üzemanyagár növekedéséből fakadó nehézségek voltak.



**Slachta Margit Nemzeti
Szociálpolitikai Intézet**

A program a **Belügyminisztérium** és a **Slachta Margit
Nemzeti Szociálpolitikai Intézet** támogatásával valósul meg.



BELÜGYMINISZTERIUM